

安徽警官职业学院迎来开学季

迎新体现人文关怀 星报《我的大学》很抢手



为贫困新生开设办理助学贷款的绿色通道;为照顾来自五湖四海的学生,开设清真餐厅;让新生以最快捷的方式报到入学……安徽警官职业学院多年来,始终在迎新时体现对学生们的人文关怀。

9月7日,是安徽警官职业学院大一新生报到的最后一天,除了传统的老生迎新之外,今年在安徽警官职业学院还有一本特殊的迎新礼物——市场星报《我的大学》2013大学生生活完全手册。这对告别父母,离开熟悉的家乡,来到异地求学的大一新生来说正是一本合肥全攻略“秘籍”。 记者 董方/文 倪路/图

现场:带着好奇心与新鲜感 2000多名新生报到

“目前我们并没有完全统计,但是我看到已缴纳学费的新生应该已经有2000多名。这批新生很多都是95后。”安徽警官职业学院相关负责人告诉记者,目前警院在校生有8000多人,不少老生及学生会成员都参与了今年的迎新活动,师生们齐心希望用热情、耐心让每名新生和家长都能感受到宾至如归的感觉。

7日上午9时,安徽警官职业学院门口就有大批送新生来报到的车辆,随处可见身着制服的学长学姐们领着新生去报到、领钥匙、搬行李。“我爸妈都来了,昨天就到了合肥,今天一早过来报到。”在校内,随处可见父母陪同新生一同前来报到的身影。

关爱:开设清真餐厅 服务全国各地的新生

来报到的新生中,来自新疆的伊力亚斯江·库尔班或许是最显眼的一个。19岁的他独自坐了50多个小时的火车来到安徽警官职业学院。“当警察是我一直以来的梦想,也是受到长辈的影响,所以我选择了安徽警官职业学院。当然,我也上网看了学校的网站,对学校有所了解后才填报了志愿。”伊力亚斯江·库尔班说,“既然来到这里,就要好好念书,考好的成绩,无论未来是留在安徽还是回到新疆,都要回报社会。”

伊力亚斯江·库尔班在来之前最大的担忧,就是饮食习惯问题。“离家远,对

“小时候来过合肥,长大了的话,今天还是第一次。刚才领我去报到的学姐也很热心。”来自阜阳的新生告诉记者,新环境虽然陌生,但是应该很快就能适应。

“孩子填报志愿的时候,陪着孩子把不少学校都研究了一番,最终报了安徽警官职业学院。今天陪孩子来到这里,整体印象不错。”不少家长一边陪同孩子报名,一边在了解警院校园。

为了能够方便新生报到,警院各院系的辅导老师及老生都为自己的院系搭建了报名处,新生很方便就能前往到自己的院系报到、登记。现场还搭建了许多便捷窗口,如押金饭卡、绿色通道等,这让新生们在报到时能更快捷。

于我来说并不是问题。而且,昨天来到合肥,发现老师学长们都特别热情,跟家乡没多大差别。但是饮食方面,我有点担心。”

考虑到许多像伊力亚斯江·库尔班这样的学生,安徽警官职业学院开设了清真餐厅,让学生们毫无后顾之忧。“大老远离乡背井,我们希望能够多关照一下这样的学生,伊力亚斯江·库尔班一到学校,我让他给家里报个平安。”除此之外,警院的老师还叮嘱高年级的学生陪同伊力亚斯江·库尔班把报名的事项逐个完成。

助学: 建起绿色通道 方便贫困生办理助学贷款

“开设绿色通道,顾名思义就是希望帮助家庭条件困难的新生迅速办理入学手续,让他们先入学再缴费,也让他们在报到时没有任何障碍。”在报到处,绿色通道的窗口较为突出,绿色通道站点的负责人华老师告诉记者,警院面向全国招生,作为公办学校,有不少学生来自农村,家庭的经济条件都不是很好。当天已有近70名学生来这里办理了助学贷款。主要是国家开发银行以及安徽省农村信用社两个途径,能够办理助学贷款。为了方便不熟悉流程的新生,还有不少学长学姐也在绿色通道前进行指引。

提着木箱子正在咨询助学贷款事项的一位家长引起了记者的注意,他告诉记者自己是芜湖繁昌县的普通农民,家庭经济条件比较差,手中的木箱子有几十年历史,是妻子当年陪嫁的嫁妆。如今儿子今年考上了安徽警官学院,他希望能够顺利办理助学贷款,让孩子安心入学。

助学贷款能够帮助更多的学生圆自己的大学梦与中国梦,而警院的绿色通道则将办理助学贷款的流程变得更便捷。

我的大学: 生活完全手册 受到新生、家长一致好评

来到合肥求学,不少新生心中满是好奇。7日上午,身穿“我的大学”文化衫的警院高年级学生,将数百份市场星报《我的大学》2013大学生生活完全手册派发到安徽警官职业学院新生和家长的手中。《我的大学》特刊共计80版,其中合肥高校校长寄语、历届毕业生感悟、新生装备推荐、入学心理调适、合肥美食、景点介绍以及大学校园风景等汇聚成为一本合肥大学生衣食住行的“百科全书”。

这本手册用95后大一新生喜闻乐见的形式,解读新生最渴望了解的“合肥故事”和大学梦想。如今二维码时代已经开启,因此为了方便95后手机达人们,《我的大学》特刊只要用微信扫一扫二维码,就能轻松获取资讯。

“这上面资讯好丰富,一时还真没看完……有时间拿回去再仔细看看。”不少大一新生将这本装订成册的生活完全手册加入到自己的行李中,当作自己全新大学生活中的一本秘籍。

“今天来到警院看了看,学校绿化、环境整体都不错。走到校门口就有学生在派发这本手册,刚才翻了翻,觉得还可以加入一些学习、就业指导方面的内容。这也是我们家长关心的方面。”家住双墩的陆先生告诉记者,孩子考上了警院的法律事务专业,今天陪孩子一起来报名。

